



Алексей Салмин - наш земляк. Ему очень нравилось наше село. Наверное, среди наших лесов и полей, у красавицы - Волги приходили ему строчки будущей трилогии. А образы Нади и Чилима - главных героев- писатель позаимствовал у кого-то из наших земляков, живших в то время. Да и фамилии односельчан звучат так же, как и сегодня...

Алексей Салмин, наш земляк, написал трилогию «Буря на Волге». Там есть такие строки, рассказывающие о прошлом нашего села.

До глубокой ночи слушали рыбаки интересный рассказ Тараса.

«...Красновидовские богачи больше всех обрадовались этому островку, они загоняли туда целые табуны лошадей. Тогда карташинцы увидели этих лошадей на острове, пришли в недоумение. Староста выслал разведчиков, которые, вернувшись, доложили ему, что на острове орудуют красновидовцы, все луга поделили на пай, а самый лучший и большей из них достался попу.

-Как же так! - кричали на сходке карташинские тузы... - Остров испокон веков считался нашим, а тут нате, приехали черт- ти откуда, из-за Волги и хозяйничают в наших лугах. Мы этого не потерпим...

Красновидовцы учуяли, что «враг» с чужой земли перешёл на их луга, напали на тетевцев. Сражение было жаркое... После окружного закрытого суда десятка полтора тетевцев и столько же красновидовцев, гремя цепями, зашагали по широким сибирским просторам...»

А.Салмин «Буря на Волге». Книга 1, Таткнигоиздат, 1956